

Когда они остались одни, Оля и вправду не думала ни о чем таком... Володя — друг их семьи, хоть и был симпатичным, очень накачанным мужчиной лет 45, никогда не подавал никаких намеков, да и сама она, будучи верной женой, о подобном и думать не думала. После очередной рюмки, Володя сделал ей комплимент и попросил разрешения поцеловать в щечку. Не то, чтобы Оле чего-то не хватало в сексе, просто внимание других мужчин всегда ей было приятно, и поэтому она с кокетливой улыбкой согласилась.

Ничего не подозревающая Ольга, ожидающая невинного поцелуя в щеку, приняла крепкий и нахальный поцелуй прямо в полуоткрытый рот. Ее глаза округлились, на лице мгновенно, как и положено любой верной жене, возникла гримаса возмущения. Что-то промычав, Олька рванулась, но Володя держал крепко, зажав ее голову сзади сгибом локтя своей левой руки, которой он пытался сверху залезть Ольке в топик. Правая ручища по-хозяйски попыталась втиснуться между крепко сжатыми изумительными Олькиными бедрами. Оля мычала и пыталась вырваться, хотя было ясно, что ей — изящной девушки среднего роста, ни за что не справиться с крепким, тренированным и возбужденным здоровенным мужчиной.

Наконец-то левая огромная пятерня Володи накрыла небольшой бугорок Олькиной груди и крепкие крупные пальцы тут же сжали моментально вздыбившийся сосок, заставив Олю издав резкий и непроизвольный стон и выгнуться, на мгновенье, ослабив контроль за правой рукой нахала. В ту же секунду, Вова сунул руку Ольке между ног.

Она знала, что здесь ее слабое место, она проклинала себя за это, но... ничего поделать уже не могла.

Вовкина огромная пятерня сжала всю промежность, сразу задрожавшей, недавно еще дерзкой, брюнетки. Большой палец лег на клитор, практически утопив его в складочках малых губ, вызвав сладкий паралич, а остальная ладонь, хорошо пройдясь по губам пальцами крепко ухватилась за аппетитную ягодицу, сумев практически сразу вогнать мощный мизинец в, на секунду, расслабившуюся попку Ольки. Оля отчаянно и беспомощно вскрикнула, но Володя продолжал целовать ее с остервенением, буквально пожирая Олин рот, кусая губы и засасывая язык шокированной девушки. Крик ее перешел в долгий глухой то ли стон, то ли всхлип, глаза широко открылись и затуманились, на секунду Оля расслабилась вся...

Оттянув топик в сторону, наглец вывалил левую, с нереально торчащим соском, грудь Ольки и отпустив ее рот впился в сосок губами. В то же время его руки спереди и сзади стали лапать Олькину попку и киску, Вова спокойно засовывал пальцы в обе Олины дырочки, с ухмылкой наблюдая как она с закатившимися глазами, на сразу поглупевшем лице, хныкает, и попискивает, пытаясь сдержать крики приближающегося оргазма. Не давая ей кончить, но и прийти в себя тоже, Володя быстро посадил очумевшую Ольку и парой быстрых движений, вывалил перед ее лицом здоровенный пенис. Олька, сообразившая, что сейчас будет, замотала отрицательно головой. Не теряя времени, Вова вновь завалил не пришедшую в себя Олю на кровать и принял примитивно, но сильно трахать ее пальцем. Через несколько секунд второй палец Володи очутился в Олиней попе, заставив ее застонать по-настоящему и даже бессознательно ответить на поцелуй нахального приставала. Когда Володя начал целовать и покусывать Олькины соски, она обезумела и стонала и всхлипывала уже без

стеснения, во весь голос. Иногда, сквозь стоны прорывалось слабое «нет», но это уже был просто защитный барьер сломавшейся и с упоением отдающейся женщины. Видя, что Оля уже готова, Володя стал совать ей в рот пальцы, которые, ничего не соображающая Оля, с упоением сосала. Володя подождал еще немного и, снова посадив Ольку, привлек ее за затылок к себе. В последнем отчаянном порыве, Олька попыталась отвернуть лицо, но куда там было тянуться с Вовиным возбуждением! Он довольно грубо повернул Олю, держа за нижнюю челюсть, и, сразу дал ей в рот. () Помычав пару секунд, пока Вова не добрался до призыва торчащих сосков, Оля практически сразу сдалась, принявшие с упоением сосать немаленький Володин член. Видимо чувствуя, что долго не продержится, Володя, вдруг, снова повалил Олю на спину и, резко задрав ее ноги и, рядом со сдвинутыми в сторону Олькиными трусиками, еще недавно прикрывавшими «самое сокровенное», практически с размаху вогнал свой здоровенный пенис в Олину киску.

Оля кончила, практически мгновенно... и продолжала кончать еще долго. И, когда Володя трахал ее в попку, сжимая со страшной силой ее маленькие груди, Олька кончала тоже. И потом, когда он спускал ей на лицо, рыча при этом совсем по-звериному, Оля кончала и в этот момент тоже. Вова даже не трахал — он пронзил ее насквозь своим членом, заставляя испытывать доселе ей неведомые наслаждения как физические, так и моральные. Ведь осознание того, что она порядочная девушка, вдруг была насилию возбуждена и отодрана каким-то беспредельным наглецом, заводило Олю еще сильнее чем мощный член творящий в ее вагине все, что захочет и подымающий ее на самые непокоренные вершины блаженства